
MEGHÍVOTT PLENÁRIS ELŐADÓ A MTNE 22. FÓRUMÁN 

GULYÁS GRÉTA a Szegedi Tudományegyetem, Közgazdaságtani 

Doktori Iskolájának doktorandusza, a Partiumi Keresztény Egyetem 

Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar, Gazdaságtudományi 

Tanszékének egyetemi asszisztense. 

Oktatott tantárgyak: közgazdaság-turizmussal kapcsolatos 

tantárgyak. Szakmai tevékenységei körét bővíti a nagyváradi 

Remtours utazási irodánál betöltött utazási ügynöki pozíciója (2018 – 

jelenleg). 

Felsőfokú tanulmányait a Partiumi Keresztény Egyetemen: az 

alapképzést a kereskedelmi, turisztikai és szolgáltatóegységek 

gazdaságtana szakon (2015–2018), a magiszteri képzést 

idegenforgalmi gazdálkodás profilon (2018–2020), valamint a későbbiekben posztgraduális 

képzésben a pedagógiai modulokat (2021–2023) végezte el. A Szegedi Tudományegyetem, 

Közgazdaságtani Doktori Iskolájának PhD-hallgatója 2020 óta. Doktoranduszként a 

Collegium Talentum ösztöndíjprogramba nyert felvételt 2022-ben és 2023-ban. Kutatói 

tevékenységét főként a közgazdaság- és turizmuskutatások jellemzik. Megjelent tanulmányai 

megtalálhatóak a nemzetközi adatbázisokban: ORCID: 0000-0002-5698-776X, Scopus: 

57468758900, MTMT – 10083844. 

 

A Magyar Tudomány Napja Erdélyben 22. fórumán elhangzó plenáris előadása:  

Gulyás Gréta (közgazdász, egyetemi asszisztens, Partiumi Keresztény Egyetem, 

Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar, Gazdaságtudományi Tanszék, 

Nagyvárad): Erdélyi wellness-turizmus: Globális trendek, lokális válaszok 

 

Napjaink rohanó világában az egészségtudatosságnak, a wellness-koncepcióból ismert 

jólétnek, a stresszcsökkentésnek, regenerálódásnak egyre felértékelődő szerepe figyelhető 

meg. A wellness-turizmus ilyen és ehhez hasonló területekre fókuszáltan igyekszik komplex 

lehetőségeket, megoldási módozatokat kínálni szolgáltatásai révén. A 2023-ra projektált 

globális wellness-trendek között megjelenik többek között a víz, természet, szépségápolás és 

súlycsökkentés, a munka és a wellness kapcsolata. Jelen kutatás fókuszában a globális 

wellness-trendek és ezeknek Erdélyre kiterjedő feltárása és vizsgálata áll. A kutatás válasszal 

hivatott szolgálni abban a kérdéskörben, hogy az erdélyi wellness-szolgáltatók kínálatukkal 

képesek-e a nemzetközi trendeknek megfelelni, vagy épp egyedi szolgáltatásaik révén tűnnek 

ki. 


